
Nápověda: 
To je mi ale koncert - občas hraje dlouhán zleva a občas krátkej zprava. 
 

Řešení:

Vánoční playlist

Vánoční playlist – řešení 

Playlist obsahuje následující písničky: 

Stromeček (Visací zámek) 
Last Christmas (Wham!) 
Už z hor zní zvon (Karel Gott) 
Christmas is all Around (Billy Mack, z filmu Love Actually/Láska nebeská) 
All I Want for Christmas Is You (Mariah Carey) 
This is Halloween (Danny Elfman, z filmu Nightmare Before Christmas/Ukradené Vánoce) 
Kdepak ty ptáčku hnízdo máš (Karel Gott, z filmu Tři oříšky pro Popelku) 
You Make It Feel Like Christmas (Gwen Stefani, Blake Shelton) 

Když přečtete první písmena, dostanete slovo „SLUC(h)ATKY“, které není tajenkou (není 
v prvním pádě), ale nápovědou, že máte playlist poslouchat se sluchátky (pokud jste to ještě 
neudělali). V nich uslyšíte, že zvuk se přelévá ze strany na stranu - vždy přibližně 
pětisekundové části úryvků jsou slyšet pouze pravým uchem, části levým. Tyto části tvoří 
morseovku, kdy zvuk zleva je čárka a zvuk zprava tečka. Sekunda, kdy jde zvuk zprostředka, 
odděluje jednotlivé znaky, písničky pak tvoří písmena. 

Například písnička Stromeček hraje nejprve vlevo (čárka), pak vpravo (tečka) a pak zase 
vlevo (čárka). Výsledné písmeno je tedy K (-.-). 

 

Oscilogram úryvků Last Christmas a Už z hor zní zvon, kde první písnička tvoří tři čárky 
(zvuk hraje zleva) a druhá čárka tečka tečka (zleva, zprava, zprava). 

Po odposlechnutí všech úryvků a převodu na morseovku vám vyjde KOD JESLE. 
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